
ПРОТОКОЛ  

засідання постійної депутатської комісія з питань регламенту, 

депутатської діяльності та етики, забезпечення законності, 

правопорядку та  протидії корупції 

 

        від 13 серпня 2025 року 

 

Присутні члени комісії: 

 

1. Больбот Валерій – голова комісії; 

2. Різуненко Лідія. 

 

Порядок денний: 

 

1.  Про підготовку проєкту Статуту Лубенської міської територіальної 

громади. 

2.  Про внесення змін до структури виконавчого комітету Лубенської 

міської ради та виконавчих органів Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області, затвердження їх у новій 

редакції.  

3.  Про внесення змін до Програми відеоспостереження „Безпечне місто“. 

4.  Про затвердження Положення про проведення публічних консультацій 

з жителями(ками) та внутрішньо переміщеними особами у Лубенській 

міській територіальній громаді. 

5.  Про втрату чинності рішень міської ради. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про підготовку проєкту Статуту Лубенської міської 

територіальної громади. 

Інформує: Юлія Даценко – начальник юридичного відділу виконавчого 

комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: винести проект рішення на розгляд позачергової п’ятдесят 

шостої сесії міської ради восьмого скликання. 

 

Голосують:   

Больбот Валерій – „за“; 

Різуненко Лідія – „за“. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до структури виконавчого комітету 

Лубенської міської ради та виконавчих органів Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області, затвердження їх у новій редакції.  

Інформує: Юлія Білокінь – керуючий справами виконавчого комітету. 



ВИРІШИЛИ: винести проект рішення на розгляд позачергової п’ятдесят 

шостої сесії міської ради восьмого скликання. 

 

Голосують:   

Больбот Валерій – „за“; 

Різуненко Лідія – „за“. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми відеоспостереження 

„Безпечне місто“. 

Інформує: Андрій Осацький – начальник відділу мобілізаційної роботи 

та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: винести проект рішення на розгляд позачергової п’ятдесят 

шостої сесії міської ради восьмого скликання. 

 

Голосують:   

Больбот Валерій – „за“; 

Різуненко Лідія – „за“. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про проведення 

публічних консультацій з жителями(ками) та внутрішньо переміщеними 

особами у Лубенській міській територіальній громаді. 

Інформує: Віктор Щербак – начальник управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: винести проект рішення на розгляд позачергової п’ятдесят 

шостої сесії міської ради восьмого скликання. 

 

Голосують:   

Больбот Валерій – „за“; 

Різуненко Лідія – „за“. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про втрату чинності рішень міської ради. 

Інформує: Тамара Романенко –  начальник фінансового управління 

виконавчого комітету 

 

ВИРІШИЛИ: винести проект рішення на розгляд позачергової п’ятдесят 

шостої сесії міської ради восьмого скликання. 

 

Голосують:   

Больбот Валерій – „за“; 

Різуненко Лідія – „за“. 

 

Голова постійної  

депутатської комісії                                                                Валерій БОЛЬБОТ 



 

 

 


